

**Verejný obstarávateľ:** Správa mestskej zelene v Košiciach

**Názov zákazky:** **Rekonštrukcia existujúcej strechy objektu Krematória**

**Doplnenie informácií k otázkam na základe žiadosti o vysvetlenie SP**

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Rekonštrukcia existujúcej strechy objektu Krematória“, číslo spisu: 01/2022 boli doručené nasledovné otázky:

**Otázka č. 1:**25.08.2022 14:14:25

Vo vv 550-6 Nové práce pol.č.106 a 107 je množstva trapéz plechu uvedené 621,845 m<sup>2</sup>

vo vysvetlení č.8 odpoveď 2 zmena množstva trapéz plechu je uvedená na 750,276 m<sup>2</sup>.  
Otázka, či má si uchádzač opraviť zmenu sám alebo bude doložený nový vv?

**Odpoveď:**

Áno, sám uchádzač opraví zmenu množstva trapézového plechu v zmysle vysvetlenia č. 8 odpoveď 2, na celkovú výmeru trapéz. plechu **750,3 m<sup>2</sup>**.

Zároveň k predkladanému rozpočtu doloží ako doklad vysvetlenie č.8 a túto odpoveď - vysvetlenie č.14, na ktorých základe opravil uvedené množstvo v položke trap. plechu.

**Otázka č. 2:** 25.08.2022 14:26:11

V PD je navrhnuté vkladanie klinov z tepelnej izolácie do trapézového plechu, ale položka pre kliny z tepelnej izolácie sa vo VV nenachádza. Prosíme VO o vysvetlenie a doplnenie chýbajúcej položky.

**Odpoveď:**

Kliny z tepelnej izolácie, ktoré navrhujeme vložiť do vln trapézového plechu, budú narezané zo súvislej tepelnej izolácie/dosky na báze minerálnej vlny hr. 150mm - riadok č.75 vo výkaze výmer (VV), výmera 222m<sup>2</sup> (217,6 + 2% na orezy), položka na montáž a vloženie narezaných MV klinov je riadok č. 74 vo VV.

"Namiesto rezania dosky z minerálnej vlny hr.150mm je možné zaobstarat' už hotové výrobky - Trapézová výplň z kamennej/minerálnej vlny, ktorá bude vkladaná do trapézového plechu - zhora aj zdola."